
Registro TSE: BR: 05757/2022





Intenção de voto | 1º turno

ESPONTÂNEA

Em quem o(a) sr.(a) votaria caso as eleições para presidente fossem hoje?

Lula

Jair Bolsonaro

Outros

Branco / Nulo

Indeciso
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Intenção de voto | 1º turno

ESTIMULADA

Em quem o(a) sr.(a) votaria caso as eleições fossem hoje e os candidatos fossem os seguintes?

Lula

Jair Bolsonaro

Ciro Gomes

Outros

Branco / Nulo / Indeciso

7,0
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Intenção de voto | 1º turno
Em quem o(a) sr.(a) votaria caso as eleições fossem hoje e os candidatos fossem os seguintes?

Lula
Jair 

Bolsonaro

Ciro 

Gomes
João Doria Outros

Branco / 

Nulo / 

Indeciso

Margem 

de erro

GÊNERO

Masculino 38 38 7 4 4 9 ±3,1

Feminino 44 26 7 2 6 15 ±3,1

IDADE

16 a 24 50 21 6 2 7 14 ±6,7

25 a 34 42 29 10 3 5 11 ±4,8

35 a 44 36 38 6 4 5 10 ±4,5

45 a 59 38 36 6 3 3 14 ±4,2

60 anos ou mais 43 29 7 3 5 13 ±5,2

RENDA AFMILIAR

Até 2 SM 50 21 7 2 6 14 ±3,3

2 até 5 SM 37 39 6 4 4 11 ±3,7

Acima de 5 SM 27 42 9 5 6 10 ±4,9

ESCOLARIDADE

Até 5a. série 49 28 8 1 3 11 ±5,1

6a. a 9a. séries 46 30 6 2 5 11 ±5,7

Ensino Médio 38 34 6 3 5 13 ±3,3

Ensino Superior 35 33 9 5 7 12 ±4,5

REGIÃO

Sudeste 34 31 9 5 6 15 ±3,3

Nordeste 55 24 6 1 4 11 ±4,1

Sul 39 42 4 4 3 8 ±5,7

Norte / Centro Oeste 36 39 8 1 5 11 ±5,6

RELIGIÃO

Católico 43 29 8 4 4 12 ±3,0

Evangélico 29 46 6 1 6 12 ±4,5



POTENCIAL 
DE
VOTO



Potencial de voto | Jair Bolsonaro
Qual a possibilidade de votar em JAIR BOLSONARO para Presidente?

Votaria 
com 

certeza
28,2%

Poderia 
votar
15,4%

Não 
votaria
53,9%

Não 
conhece
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Potencial de voto | Lula
Qual a possibilidade de votar em LULA para Presidente?
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Votaria 
com 

certeza
35,0%

Poderia 
votar
18,6%

Não 
votaria
44,1%

Não 
conhece

0,2%

NS/NR
2,1%



Potencial de voto | Ciro Gomes
Qual a possibilidade de votar em CIRO GOMES para Presidente?

Votaria 
com 

certeza
4,3%

Poderia 
votar
39,5%Não 

votaria
48,2%

Não 
conhece

5,2%
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Potencial de voto | João Doria
Qual a possibilidade de votar em JOÃO DORIA para Presidente?

Votaria com 
certeza

1,5%

Poderia 
votar
19,0%

Não votaria
68,0%

Não conhece
9,0%

NS/NR
2,5%
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Potencial de voto | Simone Tebet
Qual a possibilidade de votar em SIMONE TEBET para Presidente?

Votaria com 
certeza

1,2%
Poderia 

votar
10,4%

Não votaria
37,5%

Não 
conhece

48,5%

NS/NR
2,4%
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SEGUNDO
TURNO



Segundo turno
Em uma hipótese de segundo turno entre Jair Bolsonaro e Lula, em quem o(a) sr.(a) votaria caso a eleição 

para presidente fosse hoje?

Lula
50,8%

Jair 
Bolsonaro

36,8%

Branco / 
Nulo
9,2%

Indeciso
3,2%
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Segundo turno
Em uma hipótese de segundo turno entre Jair Bolsonaro e Ciro Gomes, em quem o(a) sr.(a) votaria caso a 

eleição para presidente fosse hoje?

Ciro 
Gomes
44,2%

Jair 
Bolsonaro

37,8%

Branco / 
Nulo

14,6%

Indeciso
3,4%
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Segundo turno
Em uma hipótese de segundo turno entre Jair Bolsonaro e João Doria, em quem o(a) sr.(a) votaria caso a 

eleição para presidente fosse hoje?

Jair 
Bolsonaro

38,8%

João Doria
33,9%

Branco / 
Nulo

22,4%

Indeciso
4,9%
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Segundo turno
Em uma hipótese de segundo turno entre Lula e João Doria, em quem o(a) sr.(a) votaria caso a eleição 

para presidente fosse hoje?

Lula
50,3%

João Doria
17,8%

Branco / 
Nulo

26,4%

Indeciso
5,5%
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Segundo turno
Em uma hipótese de segundo turno entre Jair Bolsonaro e Simone Tebet, em quem o(a) sr.(a) votaria caso a 

eleição para presidente fosse hoje?

Em uma hipótese de segundo turno entre Lula e Simone Tebet, em quem o(a) sr.(a) votaria caso a eleição 

para presidente fosse hoje?

Jair 
Bolsonaro

39,6%

Simone 
Tebet
30,5%

Branco / 
Nulo

24,0%

Indeciso
5,9%

Lula
50,2%

Simone 
Tebet
16,5%

Branco / 
Nulo

28,7%

Indeciso
4,6%





Avaliação do Governo Federal
O(A) sr.(a) avalia o governo do presidente Jair Bolsonaro como:

POSITIVA
(ÓTIMO + BOM)

NEGATIVA
(RUIM + PÉSSIMO)

REGULAR

30%

44%

25%

Ótimo
13,4%

Bom
17,0%

Regular
25,2%

Ruim
9,7%

Péssimo
33,9%

NS/NR
0,8%
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Aprovação de Jair Bolsonaro
O(A) sr.(a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal do presidente Jair Bolsonaro à frente do 

Governo?

Aprova
37,9%Desaprova

58,8%

NS/NR
3,3%
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Avaliação do Governo Estadual

POSITIVA
(ÓTIMO + BOM)

NEGATIVA
(RUIM + PÉSSIMO)

REGULAR

32%

30%

36%

Avaliação do Governo Municipal

POSITIVA
(ÓTIMO + BOM)

NEGATIVA
(RUIM + PÉSSIMO)

REGULAR

43%

25%

29%

Ótimo
8,2%

Bom
23,4%

Regular
35,7%

Ruim
10,9%

Péssimo
18,6%

NS/NR
3,2%

Ótimo
14,5%

Bom
28,7%

Regular
28,9%

Ruim
10,9%

Péssimo
14,4%

NS/NR
2,6%





Expectativas para EMPREGO

Vai 
melhorar

39,3%

Vai piorar
19,9%

Vai ficar 
igual

38,4%

NS/NR
2,4%
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Em sua opinião, nos próximos seis meses a situação do emprego no país:



Expectativas para RENDA MENSAL

Vai 
aumentar

28,7%

Vai 
diminuir

17,7%

Vai ficar 
igual

51,0%

NS/NR
2,6%
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Em sua opinião, nos próximos seis meses a sua renda mensal:



Expectativas para SAÚDE

Vai 
melhorar

32,1%

Vai piorar
19,3%

Vai ficar 
igual

45,9%

NS/NR
2,7%

42

31 31

23

32 31

44

32
36

32

19

28
25

52

27

38

20

28
20 19

36

39
43

23

39

30
35

39
42 46

3 2 2 2 2 1 2 1 2 3
0

10

20

30

40

50

60

fev/19 ago/19 jan/20 mai/20 out/20 fev/21 jul/21 dez/21 fev/22 mai/22

Em sua opinião, nos próximos seis meses a saúde no país:



Expectativas para EDUCAÇÃO

Vai 
melhorar

33,6%

Vai piorar
19,5%
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igual

45,1%
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1,8%

47

31
36

14

30

26

32 33 39 34

16

29

21

47

28

34

24
25

19
19

35
37

40

36

39 39
42 41 41

45

2
3 2 2 3 1 2 1 2 20

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

fev/19 ago/19 jan/20 mai/20 out/20 fev/21 jul/21 dez/21 fev/22 mai/22

Em sua opinião, nos próximos seis meses a educação no país:



Expectativas para SEGURANÇA

Vai 
melhorar

27,6%

Vai piorar
21,5%

Vai ficar 
igual

49,1%

NS/NR
1,8%
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Em sua opinião, nos próximos seis meses a segurança no país:





Polarização nas eleições 2022
Percepção sobre polarização nas eleições 2022 em comparação à 

polarização que ocorreu em 2018

Efeito da polarização na eleição presidencial para o país

Em relação à polarização na eleição presidencial no Brasil em 2022, o(a) sr.(a) acha que ela é:

Mais 
polarizada 

que em 
2018

45,7%

Menos polarizada que 
em 2018

11,6%

Da mesma 
forma que 
na eleição 

2018
34,2%

NS / NR
8,5%

Benéfica 
ao país
28,9%

Prejudicial ao 
país

41,0%

Indiferente ao 
país

26,8%

NS / NR
3,3%

Em relação à eleição presidencial no Brasil em 2022, o(a) sr.(a) acha que ela está:



Polarização nas eleições 2022
Importância do fortalecimento de um nome alternativo aos pré-

candidatos Lula e Jair Bolsonaro

O(A) sr.(a) acha que o fortalecimento de um nome alternativo (3ª via) aos pré-candidatos Jair Bolsonaro 

e Lula à presidência da República é:

Pouco 
importante 
para o país

29,1%

Importante 
para o país

32,3%

Muito 
importante 
para o país

30,6%

NS/NR
8,0%



Eleições 2022
Poderia mudar voto no primeiro turno para evitar ou garantir um 

segundo turno

Situação que mais poderia fazer com que mudasse o voto

O(A) sr.(a) poderia mudar seu voto no primeiro turno para evitar ou garantir que ocorra um segundo 

turno?

3,5

7,5

13,4

21,5

25,7

28,4

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0

NS/NR

Dificultar uma vitória em 1o.
turno de Lula

Facilitar uma vitória em 1o.
turno de Jair Bolsonaro

Facilitar uma vitória em 1o.
turno de Lula

Dificultar uma vitória em 1o.
turno de Jair Bolsonaro

Facilitar que alguém da 3a.
via possa ir para o 2o. turno

Sim
22,7%

Não
70,5%

NS/NR
6,8%

Qual das seguintes situações MAIS PODERIA fazer com que o(a) sr.(a) mudasse o seu voto no 

primeiro turno?

BASE DE DADOS: 22,7% que afirmaram poder mudar o voto para evitar ou garantir um 2º. turno 



Eleições 2022
Concorda com manifestação política de líderes religiosos

Possibilidade de comparecimento às urnas
Nas últimas eleições tem sido grande o número de eleitores que não comparecem para

votar, por diversos motivos. Embora ainda estejamos longe da data da eleição, o(a) sr.(a) acredita que:

1,6

1,4

3,6

14,2

79,2

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

NS/NR

Com certeza NÃO irá votar

É mais provável que NÃO
irá votar

É mais provável que irá
votar

Com certeza irá votar

Sim
18,3%

Não
78,6%

NS/NR
3,1%

O(A) sr.(a) concorda com a manifestação política de líderes religiosos, sugerindo a seus fiéis em quem 

votar?



Eleições 2022
Confiança nas urnas eletrônicas

O(A) sr.(a) confia nas urnas eletrônicas?

Sim
68,0%

Não
28,6%

NS/NR
3,4%



Governo de Jair Bolsonaro
Avaliação do governo do presidente Jair Bolsonaro em relação 

aos governos anteriores

O(A) sr.(a) avalia que a área da __________ no atual governo está melhor ou pior do que esperava no 

início do governo?

Pior que o esperado

Melhor que o esperado

Não sabe avaliar

1,7

45,3

19,0

34,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

NS/NR

Está pior quando comparado
aos governos anteriores

Continua de forma
semelhante aos governos

anteriores

Está melhor quando
comparado aos governos

anteriores
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Em relação ao governo do presidente Jair Bolsonaro, o(a) sr.(a) considera que:



Legislativo
Lembrança em quem votou nas eleições de 2018
O(A) sr.(a) se lembra em quem votou para presidente na eleição de 2018?

Lembra

Não lembra

Branco/Nulo
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Legislativo
Conhecimento das ações e acompanhamento do trabalho dos 

senadores e deputados

O(A) sr.(a) conhece alguma ação, acompanha o trabalho ou sabe o que tem feito os Senadores /

Deputados que atuam pelo seu Estado?

Tem conhecimento

Não tem conhecimento

NS / NR
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Informações e notícias
Percentual que viu alguma propaganda partidária neste ano na televisão 

Em relação aos debates entre os presidenciáveis, o(a) sr.(a) acredita que eles podem influenciar uma

mudança no seu voto?

Percentual que acredita que os debates podem influenciar uma 

mudança no seu voto

Sim
34,3%

Não
62,8%

NS/NR
2,9%

Sim
43,8%

Não
55,5%

NS/NR
0,7%

O(A) sr.(a) já viu alguma propaganda partidária sobre os pré-candidatos a presidente da República na

televisão neste ano?



Informações e notícias
Opinião sobre a importância dos debates na tv entre os 

presidenciáveis

Em relação aos debates na TV entre os presidenciáveis, o(a) sr.(a) acredita que:

Eles são 
importantes e 

pretendo 
acompanhá-los

64,9%

Eles são 
repetitivos e 
não pretendo
acompanhá-

los
33,1%

NS/NR
2,0%



Vacinação e COVID-19
Avaliação da atuação do governo Jair Bolsonaro no controle da 

pandemia

Como o(a) sr.(a) avalia a atuação do Governo do presidente Jair Bolsonaro no controle da pandemia?

Atuou muito bem
22,7%

Atuou de 
forma 

moderada 
27,7%

Atuou de forma 
negativa

48,5%

NS/NR
1,1%



Vacinação e COVID-19
Percentual que já se vacinou ou pretende se vacinar contra a 

gripe H1N1 em 2022

O(A) sr.(a) já se vacinou ou pretende se vacinar contra a gripe H1N1 em 2022?

Sim, já me 
vacinei
45,3%

Sim, pretendo mesmo que precise pagar
6,8%

Sim, pretendo 
apenas se tiver 

pelo SUS
27,8%

Não 
pretendo

18,7%

NS/NR
1,4%





Metodologia

Distribuição das entrevistas por região de forma proporcional 

ao tamanho do eleitorado

Distribuição das entrevistas por unidade da federação de forma 

proporcional ao eleitorado

Definição do número de entrevistas em função do porte do 

município

SORTEIO DOS MUNICÍPIOS

Gênero

Idade

Renda familiar

Escolaridade

Controle para as variáveis:

DENTRO DO 

MUNICÍPIO

Dados técnicos:

- 2002 entrevistas
- 4 a 7 de maio | 2022

- Margem de erro: 2,2 pp
- Nível de confiança: 95%
- Método de coleta: Telefônica

1

2

3





Perfil amostral

Gênero Renda familiar

Idade

Região Porte

Masculino
49,8%

Feminino
50,2%

< 2 SM
42,9%

2 até 5 
SM

34,7%

> 5 SM
20,1%

NS/NR
2,3%

10,8 20,5 23,4 27,4 17,9

16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 anos +
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